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INFORME ENCUESTA A GRADUADOS DE LA UNIVERSIDAD DEL TOLIMA 2023 

 

Presentación:  

Con el fin fortalecer el vínculo con los graduados y conocer la percepción de los graduados sobre los 

procesos y ofertas de la Universidad del Tolima, se diseñó una encuesta con el objetivo de realizar un 

estudio para conocer las condiciones sociodemográficas, la situación laboral y percepción frente a los 

programas académicos de los graduados en aras de mejorar los servicios y promover un mayor proceso 

de retroalimentación a las dinámicas institucionales. 

Por lo anteriormente expuesto a continuación se da a conocer los resultados de 731 graduados que 

contestaron la encuesta. La presentación del informe se dividirá en los siguientes apartados: aspectos 

sociodemográficos; situación laboral; aspectos académicos y percepción de la calidad educativa los 

programas académicos académica; intereses de nuestros graduados    

Es importante mencionar que dicha encuesta fue revisada por la Dirección de Aseguramiento de la 

Calidad con el fin de dar respuestas a los aspectos a evaluar del factor 12 de la comunidad de egresados. 

Aspectos sociodemográficos 

1.  Genero  

Encuestados de acuerdo con el 

Género 

Personas según 

genero % 

Mujer 369 50% 

Hombre 358 49% 

Otro 2 0,3% 

Prefiero no decirlo 2 0,3% 

Total Encuestados 731 100% 



 

 

Fuente: Oficina de Graduados a partir de la encuesta dirigida a graduados año 2023 

Como se puede evidenciar en el gráfico, la encuesta fue diligenciada por 369 mujeres correspondiente al 

51% y por 358 hombres representando en un 49 %, los cual nos permite conocer la situación social y 

económica de nuestros graduados tanto en hombres y en mujeres.  

2. Edad 

Rango de edad Encuestados 

según edad 

% 

7  - 17 5 1% 

17  - 27 139 19% 

27  - 37 273 37% 

37  - 47 176 24% 

47  - 57 84 12% 

57  - 67 46 6% 

67 - 77 6 1% 

Sin información 2 0% 

Total de encuestados 731 100% 
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Fuente: Oficina de Graduados a partir de la encuesta dirigida a graduados año 2023 

El 37% de los encuestados se encuentran en un rango de edad de 27 a 37 años, seguido del rango de 37 

a 47 con un 24%. 

3. Estado civil 

Estado Civil Encuestados según estado civil % 

Casado (a) 186 25% 

Soltero (a) 371 51% 

Unión libre 119 16% 

Viudo (a) 5 1% 

Separado (a) 30 4% 

Divorciado (a) 20 3% 

Total Encuestados 731 100% 
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Fuente: Oficina de Graduados a partir de la encuesta dirigida a graduados año 2023 

Conforme a la tabla y gráfico se puede indicar que el 51% de los graduados encuestados son solteros, 

conforme a varios estudios de marketing los solteros se muestran abiertos a las novedades e innovaciones 

y toman sus propias decisiones a la hora de realizar alguna compra de bien o servicio. 

4. Lugar de residencia 

Lugar de residencia del Encuestado Numero % 

Internacional 10 1,4% 

Departamento del Tolima 449 61,4% 

Departamento del Huila 37 5,1% 

Departamento de Cundinamarca 140 19,2% 

Departamento de Boyacá 1 0,1% 

Departamento del Valle del Cauca 29 4,0% 

Departamento del Cauca 7 1,0% 

Departamento del Quindío 2 0,3% 

Departamento de Risaralda 8 1,1% 

Departamento de Caldas 2 0,3% 

Departamento del Atlántico 4 0,5% 

Departamento de Antioquia 19 2,6% 

Departamento del Caquetá 3 0,4% 

Departamento del Putumayo 4 0,5% 



 

Departamento de Nariño 2 0,3% 

Departamento del Meta 4 0,5% 

Departamento del Casanare 1 0,1% 

Departamento del Santander 2 0,3% 

Sin información 7 1,0% 

Total  731 100% 

 

 

Fuente: Oficina de Graduados a partir de la encuesta dirigida a graduados año 2023 

El 61.4% de los encuestados residen en el departamento del Tolima, el 19.2 % del departamento de 

Cundinamarca, el 5.1% en el departamento del Huila, el 4% en el departamento del Valle del Cauca y 

1.4% residen en ciudades a nivel internacional. 

 

 



 

5. Discapacidad  

Discapacidad que Presenta el egresado Personas según Discapacidad % 

Auditiva 1 0,1% 

Física 4 0,5% 

Visual 9 1,2% 

Sordoceguera 0 0,0% 

Psicosocial 2 0,3% 

Múltiple 0 0,0% 

Ninguna 715 97,8% 

Total Encuestados 731 100% 

 

 

Fuente: Oficina de Graduados a partir de la encuesta dirigida a graduados año 2023 

Como se puede evidenciar el 97,8% de los graduados encuestados no presentan ninguna discapacidad, 

el 1.2% que representa 9 graduados presentan una discapacidad visual y el 0.5% equivalente a 4 

graduados tienen alguno tipo de discapacidad física. 

 

 



 

6. Estrato Socioeconómico 

Estrato socioeconómico del 

Encuestado 

Personas según estrato 

socioeconómico % 

1 94 13% 

2 277 38% 

3 244 33% 

4 100 14% 

5 15 2% 

6 1 0% 

Total Encuestados 731 100% 

 

 

Fuente: Oficina de Graduados a partir de la encuesta dirigida a graduados año 2023 

El 71% de los graduados encuestados pertenecen a los estratos 2 y 3 y el 16% pertenecen a los estratos 

4 y 5. 

7. Régimen de salud 

Régimen de salud al cual 

pertenece  

Graduados Según Régimen De 

Salud % 

Contributivo 592 81% 

Subsidiado 117 16% 

Ninguno 22 3% 



 

Total Encuestados 731 100% 

 

 

Fuente: Oficina de Graduados a partir de la encuesta dirigida a graduados año 2023 

El 81% equivalente a 592 graduados encuestados pertenecen al régimen contributivo y 117 graduados 

que representa el 16% pertenecen al régimen subsidiado. 

 

8. Año de graduación 

 

Rango de 

edad 

Encuestados según 

edad % 

1966  - 1976 1 0% 

1976  - 1986 12 2% 

1986  - 1996 34 5% 

1996  - 2006 84 11% 

2006  - 2016 216 30% 

2016  - 2023 384 53% 

Total 731 100% 

 



 

 

Fuente: Oficina de Graduados a partir de la encuesta dirigida a graduados año 2023 

Conforme a la tabla y gráfico se puede indicar que el 53% de los encuestados son graduados entre los 

años 2016 a 2023. 

 

9. Estudios de posgrados realizados 

 

Estudios de posgrado realizados Número de graduados % 

Especialización 142 19% 

Maestría 206 28% 

Doctorado 36 5% 

Pos doctorado 4 1% 

Ninguna 343 47% 

Total encuestados con estudios de 

posgrados 731 100% 
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Fuente: Oficina de Graduados a partir de la encuesta dirigida a graduados año 2023 

El 47% de los encuestados no ha realizado ningún otro tipo de estudio, mientras que el 28% ha 

realizado programas de maestría y el 19% de especialización.  

10. Actividad a la que actualmente se dedica 

Actividad a la que actualmente se 

dedica 

Número de 

Encuestados  % 

Trabajo 436 60% 

Estudio 34 5% 

Trabajo y Estudio 207 28% 

No estudio ni trabajo 54 7% 

Total Encuestados de acuerdo con la 

actividad a la que actualmente se 

dedica 731 100% 

 

 



 

 

Fuente: Oficina de Graduados a partir de la encuesta dirigida a graduados año 2023 

El 60% de los graduados encuestados trabajan; el 28% trabajan y estudian al mismo tiempo y solo el 5% 

de los graduados están estudiando, lo que implica una oportunidad de la Universidad del Tolima para 

promocionar su oferta académica posgradual. 

 

Situación laboral  

1. Tiempo en vincularse laboralmente después de la obtención del título profesional 

Tiempo de vinculación laboral Números de encuestados % 

Ya estaba trabajando 321 44% 

Menos de 4 meses 134 18% 

De 4 a 8 meses 62 8% 

De 8 a 12 meses 43 6% 

De 12 a 16 meses 34 5% 

Más de 16 meses 54 7% 

Aún no consigo trabajo 83 11% 

Total encuestados según 

tiempo de vinculación laboral 731 100% 

 



 

 

Fuente: Oficina de Graduados a partir de la encuesta dirigida a graduados año 2023 

Como se puede apreciar en la gráfica 321 graduados (44%) ya estaban laborando al momento de obtener 

su título y menos de 4 meses después de tener el título 134 graduados (18%) lograron vincularse 

laboralmente.  

2. En la actualidad, ¿ejerce funciones de acuerdo con su profesión? 

Ejerce funciones de acuerdo con 

su profesión 

Encuestados ejerciendo 

funciones acordes a su 

profesión % 

Sí 548 75% 

No 183 25% 

Total encuestados Ejerciendo 

funciones de acuerdo con su 

profesión 731 100% 

 



 

 

Fuente: Oficina de Graduados a partir de la encuesta dirigida a graduados año 2023 

El 75% de los graduados encuestados respondieron que ejercen sus funciones acordes a su profesión y 

el 25% respondieron que no. 

3. Emprendimiento: ¿La empresa donde labora es de su propiedad? 

Trabaja en su propia empresa 

Encuestados que laboran en su propia 

empresa % 

Sí 52 7% 

No 600 82% 

No Aplica 66 9% 

Sin Información 13 2% 

Total de Encuestados que 

laboran en su propia empresa 731 100% 

 



 

 

Fuente: Oficina de Graduados a partir de la encuesta dirigida a graduados año 2023 

La tabla y la gráfica nos muestra la cantidad de graduados que trabajan en su propia empresa lo que 

representan el 7%, evidenciando el grado de emprendimiento de los graduados. 

4. Lugar donde trabajan 

Entidad 

Número de 

graduados % 

Publica 274 37% 

Privada 293 40% 

Sin información 164 22% 

Total 731 100% 



 

 

Fuente: Oficina de Graduados a partir de la encuesta dirigida a graduados año 2023 

De los 731 encuestados, 643 graduados laboran actualmente de los cuales 567 entregaron información 

detallada y precisa del lugar del trabajo, en la parte de anexos se encontrará el listado de las empresas 

donde laboran actualmente nuestros egresados. No obstante, se destaca los siguientes graduados 

quienes están ubicados laboralmente en estas entidades:  

Entidad  

Número de 

graduados según la 

encuesta 

 Información por 

otras fuentes 

Universidad del Tolima 101 
410 

Alcaldía de Ibagué 40 
 

Gobernación del Tolima  39 
280 * 

SENA REGIONAL TOLIMA 16 
 

Alcaldía de Bogotá 7 
 

Uniminuto 7  

Alcaldía de Soacha 3 
 

274

293

164

Publica

Privada

Sin información



 

Corporación Autónoma Regional del 

Tolima - Cortolima, 3 
132 * 

Hospital Federico Lleras Acosta 3  

Clinica Avidanti 3  

Grupo SURA 5  

*El profesional Jose Daniel Martinez Chaparro proporciono información de graduados que están 

vinculados en la Gobernación del Tolima y Cortolima. 

5. Nivel de liderazgo en el desempeño laboral 

Nivel de Liderazgo que ejerce 

el encuestado en el 

desempeño laboral Número de graduados % 

Muy alto 127 17% 

Alto 300 41% 

Medio 189 26% 

Bajo 36 5% 

Nulo 34 5% 

Sin Información 45 6% 

Total encuestados de acuerdo 

con el nivel de liderazgo en el 

desempeño laboral 731 100% 

 



 

 

Fuente: Oficina de Graduados a partir de la encuesta dirigida a graduados año 2023 

Como se puede evidenciar en la tabla y el grafico el 58% de los graduados encuestados ejercen un 

liderazgo muy alto y alto en las entidades donde laboran. 

6. Rango Salarial 

Rango salarial actual Número de graduados % 

Menos de 1 S.M.M.L.V 80 11% 

De 1 a 3 S.M.M.L.V 362 50% 

De 3 a 5 S.M.M.L.V 160 22% 

De 5 a 7 S.M.M.L.V 55 8% 

Mas de 7 S.M.M.L.V 20 3% 

No Aplica 54 7% 

Total de Encuestados según 

Rango salarial actual 731 100% 

 



 

 

Fuente: Oficina de Graduados a partir de la encuesta dirigida a graduados año 2023 

El 50% de los graduados encuestados devengan un salario entre 1 a 3 S.M.M.L.V y un 22% entre el 3 a 5 

S.M.M.L.V 

 

7. Segmento empresarial de la organización en la que se desempeña laboralmente.  

Segmento empresarial en el cual se 

encuentra la organización en la que 

se desempeña laboralmente Número de graduados % 

Microempresa (No superior a los 10 

trabajadores, activos inferiores a 

500S.M.M.L.V). 100 14% 

Pequeña Empresa (Entre 11 y 50 

trabajadores, activos entre 501 y 

menos de 5.000S.M.M.L.V) 83 11% 

Mediana Empresa (Entre 51 y 200 

trabajadores, activos entre 5.001 

hasta 30.000S.M.M.L.V). 77 11% 

Grande Empresa (Más de 200 

trabajadores, activos superiores a 

30.000S.M.M.L.V). 340 47% 

No Aplica 131 18% 



 

Total de Encuestados de acuerdo 

con el tipo de organización en la que 

se desempeña laboralmente 731 100% 

 

 

Fuente: Oficina de Graduados a partir de la encuesta dirigida a graduados año 2023 

El 46% de los graduados se encuentran laborando en grandes empresas, el 14% en microempresas y el 

11% en Mediana empresa al igual que en pequeñas empresas. 

8. ¿Con qué modalidad laboral de contratación se encuentra vinculado? 

Con qué modalidad laboral de 

contratación se encuentra vinculado? 

 * 

Encuestados según 

Modalidad de 

contratación % 

Contrato a término fijo 163 22% 

Contrato a término indefinido 267 37% 

Contrato de aprendizaje 7 1% 



 

Contrato de obra o labor 51 7% 

Contrato temporal, ocasional o 

accidental 36 5% 

Contrato civil por prestación de 

servicios 111 15% 

No Aplica 96 13% 

Total de Encuestados según 

modalidad de contratación 731 100% 

 

 

Fuente: Oficina de Graduados a partir de la encuesta dirigida a graduados año 2023 

El 37% de los graduados encuestados son vinculados por contratos a término indefinido; el 22% por 

contrato a término fijo y un 15% por contrato de prestación de servicios. 

 

 

 

 

 



 

9. Cuáles son las principales dificultades que ha encontrado para obtener empleo? 

Principales dificultades que ha 

encontrado para obtener empleo Numero de encuestados % 

Edad 32 4,4% 

Experiencia 206 28,2% 

Universidad de origen 5 0,7% 

Manejo de segunda lengua 67 9,2% 

Salario 90 12,3% 

Falta de tarjeta profesional 15 2,1% 

Género 2 0,3% 

Cargos muy competidos 84 11,5% 

Ninguna 188 25,7% 

Otra 42 5,7% 

Total 731 100% 

 

 

Fuente: Oficina de Graduados a partir de la encuesta dirigida a graduados año 2023 

Las principales dificultades en la que se enfrentan los egresados para obtener empleo, es la solicitud de 

experiencia con un 28%, seguido de ninguna con un 26%. 
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10. Cuanto tiempo tardó en vincularse laboralmente después de la obtención del título profesional? 

Tiempo de demora para 

vincularse laboralmente 

Numero de 

egresados % 

Ya estaba trabajando 321 44% 

Menos de 4 meses 134 18% 

De 4 a 8 meses 62 8% 

De 8 a 12 meses 43 6% 

De 12 a 16 meses 34 5% 

Más de 16 meses 54 7% 

Aún no consigo trabajo 83 11% 

Total 731 100% 

 

 

Fuente: Oficina de Graduados a partir de la encuesta dirigida a graduados año 2023 

El 44% de los graduados encuestados respondieron que ya se encontraban trabajando y el 18% tardaron 

menos de 4 meses para vincularse laboralmente. 

11. En la actualidad, ¿ejerce funciones de acuerdo con su profesión?  

 

En la actualidad, ¿ejerce funciones 

de acuerdo con su profesión? 

Numero de 

egresados % 

Sí 548 75% 

Ya estaba trabajando

Menos de 4 meses

De 4 a 8 meses

De 8 a 12 meses
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Aún no consigo trabajo

44%
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No 183 25% 

Total 731 100% 

 

 

Fuente: Oficina de Graduados a partir de la encuesta dirigida a graduados año 2023 

El 75% (548) de los graduados están ejerciendo funciones de acuerdo con su profesión. 
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12. Contribución en las dinámicas para el desarrollo regional y nacional conforme a la experiencia 

profesional y laboral de los egresados. 

 

 



 

Aspectos académicos y Percepción calidad educativa 

1. Programa académico del cual es egresado 

Modalidad Estudios 

Encuestados Según 

Modalidad De Estudio % 

Encuestados Educación a 

distancia  Idead CAT 272 37% 

Encuestados Educación 

presencial 415 57% 

Sin Información 44 6% 

Total Encuestados Según 

modalidad de estudio 731 100% 

 

 

Fuente: Oficina de Graduados a partir de la encuesta dirigida a graduados año 2023 

El 57% de los graduados encuestados realizaron estudios bajo la modalidad presencial y el 37% realizaron 

algún programa de estudio bajo la modalidad a distancia. 

A continuación, se muestra la cantidad y porcentaje de encuestados según el programa académico  

 



 

Programas de pregrado en 

modalidad Presencial Pregrado Presencial % 

Administración de Empresas 21 6% 

Administración de Negocios 11 3% 

Arquitectura 12 3% 

Biología 26 7% 

Ciencia Política 6 2% 

Comunicación Social y 

Periodismo 26 7% 

Derecho 20 5% 

Tecnología en Dibujo 

Arquitectónico y de Ingeniería  2 1% 

Economía 25 7% 

Enfermería 13 4% 

Historia 5 1% 

Ingeniería Agroindustrial 13 4% 

Ingeniería Agronómica 8 2% 

Ingeniería Forestal  12 3% 

Licenciatura en Lenguas 

Extranjeras Con énfasis en inglés 42 11% 

Licenciatura en Educación física 

Recreación y Deporte 17 5% 

Licenciatura en literatura y 

lengua castellana 14 4% 

Licenciatura en Ciencias 

Sociales 35 10% 

Licenciatura en Matemáticas  15 4% 

Medicina 18 2% 

Medicina Veterinaria y 

Zootecnia 17 5% 

Negocios Internacionales  10 3% 

Sociología 3 1% 

Tecnólogo en Topografía 5 1% 



 

Total Programas de pregrado 

en modalidad presencial 376 100% 

 

 

Fuente: Oficina de Graduados a partir de la encuesta dirigida a graduados año 2023 

 

Programas de pregrado en 

modalidad a Distancia  Pregrado a Distancia % 

Administración Financiera 39 16% 

Administración Turística y 

Hotelera 14 6% 

Administración de Mercadeo, 

Publicidad y Ventas. CAT 

Ibagué 1 0% 



 

Ingeniería de sistemas  18 7% 

Licenciatura en Ciencias 

Naturales y Educación 

Ambiental 39 16% 

Licenciatura  en literatura y 

lengua castellana 9 4% 

Licenciatura en Educación 

Artística 7 3% 

Licenciatura en Educación 

Infantil 31 13% 

Seguridad y Salud en el 

Trabajo (SST) 46 19% 

Tecnología en Regencia de 

Farmacia 41 17% 

Tecnología en protección y 

recuperación de ecosistemas 

forestales-CREAD IBAGUÉ  1 0% 

Total pregrados a distancia 246 100% 

 



 

 

Fuente: Oficina de Graduados a partir de la encuesta dirigida a graduados año 2023 

 

Programas de posgrado en 

modalidad Presencial Posgrados Presencial % 

Doctorado en Ciencias 

Agrarias 1 0% 

Doctorado en ciencias de la 

educación 1 0% 

Especialización en 

epidemiología 1 0% 

Especialización En Derecho 

Administrativo 1 0% 

Especialización en finanzas 2 0% 

Especialización en gerencia 

del talento humano y 

desarrollo organizacional 6 1% 

Especialización en Pedagogía 1 0% 



 

Maestría en Educación 12 2% 

Maestría en Ciencias Física 1 0% 

Maestría en Administración 5 1% 

Maestría en Ciencias 

Biológicas 5 1% 

Maestría en Clínica Médica y 

Quirúrgica de pequeños 

animales 2 0% 

Maestría en Urbanismo  1 0% 

Total De Egresados con 

posgrados en modalidad 

presencial 39 5% 

 

 

Fuente: Oficina de Graduados a partir de la encuesta dirigida a graduados año 2023 

 

 

 



 

Programas de posgrado en 

modalidad a distancia Posgrados a Distancia % 

Especialización en Gerencia 

de Proyectos 8 31% 

Especialización en Gerencia 

de Instituciones Educativas 14 54% 

Maestría en Pedagogía de la 

Literatura 3 12% 

Maestría en Pedagogía y 

Mediaciones Tecnológicas, 

CAT Ibagué 1 4% 

Total programas de posgrado 

en Modalidad a Distancia 26 100% 

 

 

Fuente: Oficina de Graduados a partir de la encuesta dirigida a graduados año 2023 

 

Tabla Resumen  

Programas de estudio  Graduados encuestados % 

PREGRADO PRESENCIAL 367 50% 

PREGRADO A DISTANCIA 246 34% 



 

POSGRADO PRESENCIAL 39 5% 

POSGRADO A DISTANCIA 26 4% 

SIN INFORMACIÓN 53 7% 

Total de Programas de 

estudios según modalidad 

Presencial o a distancia 731 100% 

 

 

Fuente: Oficina de Graduados a partir de la encuesta dirigida a graduados año 2023 

2. Relevancia académica del programa académico 

Relevancia académica a nivel 

regional del programa 

académico del cual es 

egresado Graduados  % 

Excelente 321 44% 

Bueno 343 47% 

Regular 58 8% 

Deficiente 6 1% 

Nula 3 0% 

Total Encuestados que 

califican el programa del cual 

es egresado 731 100% 

 



 

 

Fuente: Oficina de Graduados a partir de la encuesta dirigida a graduados año 2023 

El 44% de los graduados encuestados responden que el programa, del cual es egresado, tiene una 

excelente relevancia académica y un 47% respondieron que bueno, lo que representa el 91% de los 

encuestados. Así mismo, las razones por las cuales consideraron fueron principalmente por la alta 

calidad de la universidad, el impacto social, los adecuados currículos, entre otros. 

 

 

Fuente: Oficina de Graduados a partir de la encuesta dirigida a graduados año 2023 



 

3. Conocimientos adquiridos en la Universidad del Tolima fueron suficientes para desempeñarse 

profesionalmente. 

Conocimientos suficientes 

para desempeño Profesional 

Encuestados que consideran 

que los conocimientos 

adquiridos fueron suficientes 

para desempeñarse 

profesionalmente % 

Si 539 74% 

No 192 26% 

Total Encuestados  731 100% 

 

 

Fuente: Oficina de Graduados a partir de la encuesta dirigida a graduados año 2023 

El 74% de los graduados encuestados respondieron que los conocimientos adquiridos en la Universidad 

del Tolima fueron suficientes para desempeñarse profesionalmente. 

4. El contacto que el programa mantiene con sus egresados, respecto a los temas laborales y el 

aporte de estas experiencias para mejorar la calidad del programa es:  



 

Grado de contacto entre los 

egresados y la Universidad 

Del Tolima Numero de graduados % 

Muy alto 28 4% 

Alto 91 12% 

Medio 168 23% 

Bajo 259 35% 

Nulo 185 25% 

Total de Encuestados según 

grado de contacto con La 

Universidad Del Tolima 731 100% 

 

 

Fuente: Oficina de Graduados a partir de la encuesta dirigida a graduados año 2023 

El 35% de los graduados encuestados responden que el grado de comunicación con el programa del cual 

fueron egresados es muy bajo, seguido está el 25% que es nulo y 23% Medio, solo el 16% de los 

encuestados contestaron alto y muy alto, lo que implica que desde los programas se desarrollen 

estrategias para mantener el contacto con los egresados. 

 

 

 



 

5. Su participación en la construcción o actualización del proyecto educativo del programa ha sido: 

 

6. El perfil de egreso cumple con las realidades laborales? 

  Manejo 

de 

segunda 

lengua 

Habilidades 

gerenciales 

Conocimiento 

y aplicación 

de normas de 

calidad en el 

sector 

Manejo de 

software 

especializado 

Trabajo 

en equipo 

Totalmente de acuerdo 92 167 221 121 397 

Parcialmente de acuerdo 151 208 232 223 198 

Ni en acuerdo ni en 

desacuerdo 

0 0 0 0 0 

Parcialmente en 

desacuerdo 

98 71 45 83 24 

Totalmente en 

desacuerdo 

153 83 49 105 29 

No Aplica 104 62 40 56 15 

Sin información 133 140 144 143 68 

5%

12%

18%

25%

40%

Su participación en la construcción o actualización del 
proyecto educativo del programa ha sido:

Muy alta Alta Media Baja Nula



 

Total 731 731 731 731 731 

 

 

 

Totalmente de acuerdo

Parcialmente de acuerdo

Ni en acuerdo ni en desacuerdo

Parcialmente en desacuerdo

Totalmente en desacuerdo

No Aplica

Sin información

13%

21%

0%

13%

21%

14%

18%

Manejo de segunda lengua

Totalmente de acuerdo

Parcialmente de acuerdo

Ni en acuerdo ni en desacuerdo

Parcialmente en desacuerdo

Totalmente en desacuerdo

No Aplica

Sin información

23%

28%

0%

10%

11%

8%

19%

Habilidades gerenciales



 

 

 

Totalmente de acuerdo

Parcialmente de acuerdo

Ni en acuerdo ni en desacuerdo

Parcialmente en desacuerdo

Totalmente en desacuerdo

No Aplica

Sin información

30%

32%

0%

6%

7%

5%

20%

Conocimiento y aplicación de normas de calidad 
en el sector

Totalmente de acuerdo

Parcialmente de acuerdo

Ni en acuerdo ni en desacuerdo

Parcialmente en desacuerdo

Totalmente en desacuerdo

No Aplica

Sin información

17%

31%

0%

11%

14%

8%

20%

Manejo de software especializado



 

 

De acuerdo con el perfil de egreso cumple con las realidades laborales el 22% de los graduados están 

totalmente en desacuerdo con respecto al manejo de segunda lengua, 28% parcialmente de acuerdo en 

habilidades gerenciales, 32% parcialmente de acuerdo con relación al conocimiento y aplicación de 

normas de calidad en el sector, 31% parcialmente de acuerdo con manejo de software especializado y 

finalmente 54% totalmente de acuerdo con el trabajo en equipo. 

 

Intereses 

1. Redes sociales 

¿Cuál es la red social que más 

utiliza? 

Encuetados según red 

social % 

Facebook 417 57% 

YouTube 55 8% 

Instagram 154 21% 

TikTok 19 3% 

LinkedIn 20 3% 

Twitter 22 3% 

Otra : 44 6% 

Total Encuestados 731 100% 

 

Totalmente de acuerdo

Parcialmente de acuerdo

Ni en acuerdo ni en desacuerdo

Parcialmente en desacuerdo

Totalmente en desacuerdo

No Aplica

Sin información

54%

27%

0%

3%

4%

2%

9%

Trabajo en equipo



 

 

Fuente: Oficina de Graduados a partir de la encuesta dirigida a graduados año 2023 

 

El 57 % de nuestros graduados usan Facebook y el 21% el Instagram, por lo tanto, a través de estos 

medios se puede promover la participación e interacción de nuestros graduados a las dinámicas 

institucionales. Además, el uso de estas redes sociales contribuye a la transparencia de la gestión pública.  

2. ¿Qué tipo de programa académico le gustaría estudiar en la Universidad del Tolima? 

Programa académico que 

quisiera estudiar en La 

Universidad del Tolima 

Programa al que aspira 

estudiar en la Universidad del 

Tolima % 

Tecnológico 14 2% 

Profesional (Carreras 

universitarias de pregrado) 78 11% 

Especialización 214 29% 

Maestría 244 33% 

Doctorado 181 25% 

Total de Egresados que 

desean estudiar según 

programas académicos 731 100% 

 

 



 

 

Fuente: Oficina de Graduados a partir de la encuesta dirigida a graduados año 2023 

El 33% equivalente a 244 graduados encuestados le gustaría estudiar una maestría, el 29% (214 

graduados) desearían estudiar una especialización y 25% (181 graduados) un doctorado. 

3. ¿Le gustaría participar en el programa del voluntariado? 

Participaría en el programa de 

voluntariado  Numero de graduados % 

Si 503 69% 

No 228 31% 

Total de Egresados   731 100% 

 



 

 

Fuente: Oficina de Graduados a partir de la encuesta dirigida a graduados año 2023 

4. ¿Qué actividades de bienestar le gustaría que ofertara la Universidad del Tolima para sus 

graduados? 

Actividades de bienestar que 

le gustaría que ofertara la 

Universidad del Tolima a sus 

graduados Número de graduados  % 

Actividades deportivas 126 17% 

Actividades de salud integral 

(física-mental) 272 37% 

Talleres de desarrollo humano 332 45% 

Sin información 1 0% 

Total según Actividades 

elegidas por los graduados 

para que sean ofertadas por 

la Universidad del Tolima 731 100% 

 



 

 

Fuente: Oficina de Graduados a partir de la encuesta dirigida a graduados año 2023 

El 45% de los graduados encuestados les gustaría que la Universidad oferta talleres de desarrollo humano, 

seguido el 37% les gustaría actividades de salud integral y el 17% desearían realizar actividades 

deportivas. 

5. ¿Cuáles han sido los mecanismos de comunicación con los cuales la Universidad interactúa con 

usted?  

¿Cuáles han sido los mecanismos de 

comunicación con los cuales la Universidad 

interactúa con usted?  

Numero 

de 

egresados % 

Correo electrónico del programa académico o 

facultad. 587 80% 

Boletín al día de la Universidad del Tolima 50 7% 

Oficina de Graduados 4 1% 

Facebook de la Universidad del Tolima 70 10% 

Grupo de WhatsApp 6 1% 

Otras redes sociales 14 2% 

Total 731 100% 

 



 

 

Fuente: Oficina de Graduados a partir de la encuesta dirigida a graduados año 2023 

El 80% de los graduados utilizan la red social oficial de la Universidad del Tolima como mecanismo para 

establecer comunicación e interacción con la misma. 

Participación de los graduados en dinámicas institucionales 

1. Usted ha participado como graduado en: 

Usted ha participado como graduado en: 

Numero de 

graduados % 

Encuestas de procesos de autoevaluación el 

Programa 296 40% 

Ponencias en actividades del programa 

(Congresos, foros, talleres) 0 0% 

Docente 39 5% 

Proyectos de investigación, y/o actividades 

culturales y/o de extensión y proyección social 6 1% 

Funciones administrativas 14 2% 

Programa de educación continua o continuada 5 1% 

Representación de graduado ante comités 

curriculares/ consejos de facultad/ consejo 

académico/ consejo Superior 1 0% 

Actividades culturales, lúdicas y deportivas 8 1% 

Ninguna 264 36% 

80%

7%

0%
10%

1% 2%

¿Cuáles han sido los mecanismos de 
comunicación con los cuales la Universidad 

interactúa con usted? 

Correo electrónico del
programa académico o
facultad.

Boletín al día de la
Universidad del Tolima

Oficina de Graduados

Facebook de la Universidad
del Tolima



 

Sin información 98 13% 

Total 731 100% 

 

 

Fuente: Oficina de Graduados a partir de la encuesta dirigida a graduados año 2023 

Encuestas de procesos de autoevaluación el Programa

Ponencias en actividades del programa (Congresos, foros,
talleres)

Docente

Proyectos de investigación, y/o actividades culturales y/o
de extensión y proyección social

Funciones administrativas

Programa de educación continua o continuada

Representación de graduado ante comités curriculares/
consejos de facultad/ consejo académico/ consejo

Superior

Actividades culturales, lúdicas y deportivas

Ninguna

Sin información

40%

0%

5%

1%

2%

1%

0%

1%

36%

13%

Usted ha participado como graduado en:



 

El 40% de los graduados consideraron que han participado en encuestas de procesos de 

autoevaluación del programa, en contraste con el 36% que respondió que no ha participado en 

ninguna actividad relacionada con la universidad. 

 

Participación de los graduados en proyectos educativos 

1. Su participación en la construcción o actualización del proyecto educativo del programa ha sido: 

Su participación en la 

construcción o actualización del 

proyecto educativo del programa 

ha sido: 

Numero de 

egresados % 

Muy alta 33 5% 

Alta 86 12% 

Media 134 18% 

Baja 182 25% 

Nula 296 40% 

Total 731 100% 

 

 

Fuente: Oficina de Graduados a partir de la encuesta dirigida a graduados año 2023 

El 40% de los graduados tuvieron una participaron nula en la construcción o actualización del proyecto 

educativo del programa, el 25% con una participación baja. 

5%

12%

18%

25%

40%

Su participación en la construcción o 
actualización del proyecto educativo del 

programa ha sido:

Muy alta

Alta

Media

Baja

Nula



 

ANEXOS 

 

Listado de empresas donde laboran actualmente los graduados encuestados  

Entidades Oficiales 

Número de 

graduados  

ADRES-Administradora de los 

recursos del sistema General de 

Seguridad Social en Salud 1 

Agencia de aduanas internacional. 

Bogotá. Asistente de cumplimiento  1 

Agencia Nacional de Tierras 1 

Alcaldia  de Fusagasugá 2 

Alcaldia de Bogota 7 

alcaldia de Caldas 1 

Alcaldía de Cali 2 

Alcaldia de Dosquebradas 1 

Alcaldia de Envigado 1 

Alcaldía de Flandes  1 

Alcaldia de Girardot 1 

Alcaldia de Ibagué 40 

Alcaldia de Libano 1 

Alcaldia de Neiva 1 

Alcaldia de Pereira  1 

Alcaldía de Rivera  1 

Alcaldia de Rovira  1 

Alcaldia de soacha 3 

CODESBIF-ICBF 1 

Concejo Municipal Alvarado, concejal  1 

Conservatorio del Tolima 

  1 



 

Contraloría Departamental del Tolima 

- Profesional Universitario 1 

Corporación Autónoma Regional del 

Alto Magdalena - CAM 1 

Corporación Autónoma REgional del 

Tolima - Cortolima, 3 

DANE 2 

DIAN 1 

Ejército  1 

EMAC S.A E.S.P 1 

ESCUELA MILITAR DE SUBOFICIALES 

SARGENTO INOCENCIO CHINCÁ, 

NILO-CUNDINAMARCA 

(TOLEMAIDA). CARGO: DOCENTE DE 

INVESTIGACIÓN 1 

Gobernación Caquetá  1 

Gobernación Cundinamarca 2 

Gobernación de Caldas Secretario 

departamental de Cultura  1 

Gobernación del Atlántico, 

Profesional Especializado  1 

Gobernacion del Huila 2 

Gobernación del Tolima  39 

Gobernación del Valle  1 

HOSPITAL FEDERICO LLERAS ACOSTA 3 

HOSPITAL SUMAPAZ ICONONZO 1 

Institución Educativa Campoalegre, 

Auxiliar de servicio generales, vereda 

Campoalegre, secretaría de 

educación del Tolima  1 

Institución Educativa Exalumnas de la 

Presentación 1 



 

Institución Educativa Moderna de 

Tuluá 1 

Institución Educativa Nuestra Señora 

de la Asunción. Vereda Tablazo, 

Tolima. Docente de aula 1 

INSTITUCION EDUCATIVA SAN 

PEDRO ALEJANDRINO, RECTOR 1 

Institución educativa técnica 

bicentenario fe y alegría. Calle 67 Kr 

24. Docente 1 

Institución Educativa Técnica Ciudad 

Ibagué 1 

Institución Educativa Técnica San 

Isidro - Docente de aula 1 

Institución Técnica Antonio Nariño 

barrio Nazareth, Salado Ibagué  1 

MEDICINA LEGAL 1 

Ministerio de Ambiente y Desarrollo 

Sostenible, Dirección de Cambio 

climático y gestión del riesgo 1 

MINISTERIO DE VIVIENDA, CIUDAD Y 

TERRITORIO Bogotá  

 1 

MINISTERIO DEL TRABAJO - 

INSPECTOR DE TRABAJO Y 

SEGURIDAD SOCIAL (BOGOTA) 1 

Oficina de registro de instrumentos 

públicos de purificación 1 

Policía Nacional de Colombia - Gestor 

de Comunicación Interna 1 

RAMA JUDICIAL - CRA 2 NO 8-90 - 

SECRETARIO DE JUZGADO CIVIL DEL 

CIRCUITO  1 



 

SENA REGIONAL TOLIMA 16 

Universidad de Cundinamarca  2 

Universidad del Tolima 101 

UNIVERSIDAD SURCOLOMBIANA -  2 

Universidad de los Llanos 2 

Universidad Nacional Abierta y a 

Distancia UNAD -  3 

Total  274 

 

Entidades privadas  

Número de 

graduados  

Academia Militar General José Antonio 

Anzoátegui. Neiva - Huila.  1 

Acción Integral de Riesgos  1 

Aceros del Huila 1 

AGL 1 

AGRICULTURA INTELIGENTE IoT SAS.  1 

AIC  1 

Alianza educativa  docente 1 

AMLG CONSULTORIA SAS, 1 

Amynta group 1 

Animal Comfort Veterinaria 1 

Applus Norcontrol Colombia 1 

Áreas y Espacios Arquitectónicos SAS  1 

Arl AXA COLPATRIA  1 

Asohofrucol 1 

Audifarma 3 

Avicola Triple A Granja La ceiba 1 

BANCO AGRARIO DE COLOMBIA  1 

Banco de Bogotá  1 

Banco Pichincha Ecuador - Gerente 

Cloud - VP Tecnología 1 



 

BBVA Colombia 

  1 

Biking Bogotá 1 

Biontech 1 

BIOTOSCANA FARMA S.A,  1 

Bit web 1 

BL group/ Jamestown English center, 

barrio magisterio, cargo docente  1 

  

Burgos, cuidado adulto mayor  1 

Cafisur  1 

Caja de compensación Comfenalco 

Tolima,  Instructor Deportivo. 1 

Cámara de Comercio del Huila-  1 

Cámara de Comercio del Sur y Oriente 

del Tolima. Espinal, Tolima 1 

canal de televisión CNC 1 

Central pecuaria 1 

Centro de formación agroindustrial la 

angostura  1 

Centro de Keratinas 1 

Centro de vacaciones CAFAM - Melgar / 

Cajero Barman  1 

Centro Educativo Colombo Latino 1 

CFBS/ DIFUTBOL-FCF 3 

Cheil Colombia 1 



 

Ciudad Limpia Neiva S.A E.S.P 1 

Clínica Asotrauma 1 

Clínica Avidanti  3 

Clínica Colsanitas /regente de farmacia  1 

CLINICA NUESTRA, ENFERMERO 1 

Clínica Tolimed, Melgar Tolima, Regente 

de farmacia  1 

Clínica veterinaria dermatológica 

DERMATOL. 1 

Clínica veterinaria Tu +kota. 1 

Clínica Veterinaria Zoocenter, Girardot  1 

COEQUISER S.A.S. 1 

Colchones omega -ingeniero de 

sistemas  1 

Colegio americano de Lérida Tolima 1 

Colegio Ana María Janer  1 

Colegio campestre anglo hispano 1 

COLEGIO CHAMPAGNAT DE IBAGUÉ - 

DOCENTE 1 

Colegio Champagnat, Docente de aula 1 

Colegio Comfenalco 1 

Colegio el trébol 1 

Colegio Franciscano Jiménez de 

Cisneros.  1 

Colegio gimnasio los robles 2 



 

Colegio Happy kids Mosquera  1 

Colegio La Nueva Estancia,  1 

Colegio los Samanes, 1 

Colegio Mayor de Cundinamarca -  1 

Colegio Mayor San Benito Apostol 1 

Colegio Miguel Antonio Caro  1 

Colegio Militar Inocencio Chincá  1 

Colegio Nuevo Gimnasio School -  1 

Colegio Orlando Higuita Rojas 1 

Colegio San Agustín  1 

COLEGIO TECNICO BILINGUE DE 

COREDUCACION. RECTOR 1 

Colegio Tolimense - Docente  1 

Colpensiones 1 

Colsubsidio- Ginecologa y Obstetra  1 

Comdata -  1 

CONCESIONARIO CHEVROLET 

COLTOLIMA. 1 

Confecciónes Libeth,  1 

Conservación Internacional- 

Coordinador senior Ecosistemas y 

biodiversidad 1 

Consorcio BBY,  1 

Consorcio Interinfraestructura 2021,  1 

Construcciones y Urbanizaciones-  

Community manager 1 

Constructora Maring 1 

Cooseguridad 

  1 

Cootranstol  1 

Coragro 1 



 

Corporación Colegio San Bonifacio de 

las Lanzas - Docente de Matemáticas 2 

Corporación de educación del norte del 

Tolima  1 

Corporación Infancia y Desarrollo. 

Bogotá, Tutora Cárcel Distrital  1 

Corporación Latina  2 

Corporación Tejido Humano, Ibagué 

centro  1 

Cosmoagro S.A , Saldaña ,  1 

Coturnicola las delicias, vereda el 

totumo, propietaria. 1 

Cruz verde 4 

DCAF - EMPRESA PROPIA - GERENTE 1 

DIRECCIÓN NACIONAL DE DERECHO DE 

AUTOR 1 

Disfarma- Lerida tolima  1 

Distribuidora Tayro Pharma SAS, cra 18 

# 12-79 local 145, Representante legal. 1 

Droccidente Jamundí auxiliar de 

farmacia  1 

Droguería Camacho (Regente)  1 

Droguería D'Farma  1 

Droguería Donde Robert cra 25 #17-42 

barrio timanco,regente. 

 Escuela de salud San Pedro Claver calle 

6 #6-72 barrio altico Docente del 

programa Farmacia 1 1 

Drogueria Super barata 1 

Drogueria panorama  1 

Droguería varan farma  1 

Droguerías Farmadescuentos  1 



 

Ecos del Combeima (coordinador de 

noticias) 1 

Electrificadora del Huila S.A  E.S.P  1 

Emprendimiento en cultivo de arroz.. 1 

Empresa: Holcim Americas Business 

Services  

 Dirección oficinas: Calle 60B Sur #44-

100 - Edificio Latitud Sur Sabaneta, 

Antioquia, Colombia   

(Trabajo Remoto) 

 Cargo: Disbursements Analyst Jr. - 

North America | P2P  

 1 

Enseña por Colombia - Coordinadora 

Enseña Diversa - Barrios Unidos Bogotá. 

Docente Catedrática Programa 

Sociología - Universidad del Tolima 1 

EPS Sanitas - médico general  1 

Epsilon Colombia- Auxiliar Social 1 

Escuela normal Superior de Ibagué 1 

España, Palma de Mallorca  1 

Farmacia institucional  1 

Farmajunior s.a.s,  1 

Fedearroz 1 

Federación nacional de cafeteros, 

extensionista  1 

Ferretería Ibagué,  1 

Fidelinos,  1 

Fiduciaria de Occidente, Bogota  1 

Foundever- Agente Bilingue 1 

FUDESCO - FUNDACIÓN DE 

DESORROLLO  1 



 

Fundación Angeles que Transforman 

Cajamarca 1 

FUNDACION CAMPO VERDE FUCAM 

MANIZALES  1 

Fundación Karis, cll45a#27-78, docente 

titular. 1 

Fundación MarVIva, Bogotá, Consultor 

en Sistemas de Información Geográfica y 

análisis espacial 1 

Fundacion nueva era ecológica  1 

Fundación San Antonio 1 

fundación santa isabel de hungria, 

docente 1 

Fundación Universitaria Los libertadores. 

Catedrática 

 Ministerio de Educación Nacional- Par 

Académico.  1 

Fundación Universitaria Los Libertadores. 

Facultad de Derecho 1 

Fundación Universitaria Patricio Symes - 

Coordinadora de Investigaciones y 

Colegio Mayor de Cundinamarca - 

Seguimiento a procesos de calidad en la 

investigación. 1 

Fundación universitaria uninavarra 1 

Garal bienes y servicios SAS - Logística  1 

General Motors colmotores, Bogotá, 

cargo especialista de nómina. 1 

Gimfa tres esquinas  1 

Gimnasio Campestre San Rafael, Km 7 

via Siberia-Tenjo. Docente de Biología 

Bilingüe 1 

Global Angus SAS - comunicador social 1 



 

Grapot,  1 

Grupo Alimenticio Alba del Fonce-

Piedecuesta-Santander 1 

Grupo Argos 1 

Grupo cenagro SAS, Cauca 1 

Grupo Diana -Jefe de Producción  1 

GRUPO SURA 5 

Hospital San Vicente de Paul, Medico 

SSO  1 

Hospital Universitario San Rafael de 

Tunja coordinadora de gestión 

asistencial  1 

Hotel Buena Vista  2 

Hotel La Colina, calle 3 # 5-57 Venadillo  1 

I.E Panebianco Americano 1 

I.E.T. Camacho Angarita - Directivo 

Docente  1 

ICBF  2 

IE Carlos Holguín Mallarino ..Cargo 

Rectora 1 

IEO EL DIAMANTE CALI-VALLE 1 

IER La florida Milan Caquetá  1 

IET CIUDAD ARKALÁ 1 

Impadoc cargo asesor técnico  1 

indeportes tolima  2 

INGEPROL S.A.S, Bogotá D.C., Ingeniero 

forestal 1 

Innobo Colombia 1 

Inntegra, Ibagué, consultor 1 

INP Preoyects 1 

Inst. Edu. Luis Carlos Galán  1 

Institucion Educativa Aipecito, 

corregimiento Aipecito, docente de aula  1 



 

Institución educativa La Luisa, vereda La 

Luisa, municipio de rovira- Tolima, 

Docente 1 

Institución Universitaria Politécnico 

Grancolombiano - Coordinadora de 

Calidad  1 

Instituto Etno- educativo Nasawe'sx 

Fizñ'i - docente de aula 1 

Instituto Tecnológico Metropolitano de 

Medellín- ITM: Docente 1 

Integra S.A - Gestor 1 

Inverbosques, Coordinador de 

silvicultura  1 

Investigador contratista del Instituto 

Colombiano de Antropología e Historia 

(ICANH-Min CUlturas) y como 

catedrático de la facultad de economía 

de la Universidad del Rosario.  1 

Invima- Direccion de operaciones 

sanitarias. 1 

Ips Famicare regente de farmacia  1 

ITFIP  1 

iWrc asistente  1 

J - Agro Futuro SAS 1 

Jamestown English Center 

 Barrio Magisterio Ibagué 

 Coordinadora Académica  1 

Jardín Infantil Mis Pequeños Tesoros  1 

Jefe de Prensa en Cámara de 

Representantes 1 

Jhon construcciones, Bogotá 1 

JP TIENDA DEPORTIVA 1 

Juncal médical sas 1 



 

JYC CONSTRUCCIONES LTDA, GERENTE.  1 

Kienan Andina - Director 1 

La estación CC - 1 

Lab. Vecol cargo ayudante de almacén  1 

Laboratorios Coaspharma 

  1 

LAND STONEVILLE, KM 25 RUTA 

NACIONAL 43 VARIANTE IBAGUE 

ALVARADO 1 

Lean Solutions Group,  1 

Leonor Gaona Pachón 

  1 

Liceo artístico y ludico montessorI 1 

Liceo ecológico,  docente  1 

Liceo Infantil Le fountain 1 

Liceo Moderno José Celestino Mutis 

mariquita Tolima  1 

Liceo Psicopedagógico Nueva Castilla, 

en el barrio Castilla de Bogotá, 1 

Liceo Robert Sternberg - Soacha  1 

Liceo San Nicolás - Espinal Tolima 1 

Mcs consultoria 

  1 

Me desempeño como Instructor en el 

SENA 1 

Medianet+, Bogotá,  1 

medicina integral 1 

Medico veterianrio medifauna 1 

Mencione el nombre de la empresa 

donde labora, dirección y cargo que 

desempeña 1 

Meraki Architects  1 

Mochis IbaguÉ 1 



 

NEFROUROS,  1 

Neighbors Link. New York  1 

NSB de Colombia  1 

olimpica 1 

Oxford Centre English Institute/ carrera 

4a bis #35-52 ibagué docente planta  1 

Panadería san pedro , Valencia Tolima , 

soy la encargada de atender  1 

Panadería, pinzera, carrera 8 barrio las 

brisas  1 

Parque Nacional del Arroz  1 

Pauline shop, milagros. Mercacentro 04 

local 22. Auxiliar de ventas  1 

Pax Christi internacional. Sede en 

Bruselas, Bélgica.  

 

Asistente de la coordinación del 

Programa para América Latina y el 

Caribe.  1 

Pensionado 1 

PEOPLE WORK - SANIDAD MILITAR 

BATALLON TENERIFE SUPERVISOR ASEO 

HOSPITALARIO 1 

Periódico El Nuevo Día 1 

Periodismo al Día, directora  1 

Periodista Multimedia en la Editorial 

Aguas Claras S.A. 1 

Planeacion y edificacion 1 

Pontificia Universidad Javeriana y 

Universidad La Gran Colombia 1 

PRESCOP Cr13 13-24 Oficina 624 

coordinadora SST 1 



 

PRODUCTOS CARNICOS Y DERIVADOS 

ULAN SAS 1 

Profesional universitario Cortolima 1 

Radio Nacional de Colombia, Chaparral,  

Periodista 1 

Rama Judicial - Oficial Mayor de 

Juzgado de Circuito 1 

RCN RADIO - EDIFICIO CAJA AGRARIA 

PISO 12 - DJ 1 

reserva gran montes (el poblado) 1 

RIG LEGAL 1 

SARLAFT Y TDP 1 

SCAIN, interventora de aseo 1 

SEGRAL S.A.S  1 

Seguros de vida suramericana   

Ejecutivo comercial  1 

Serfuncoop, Analista de Calidad 1 

SMART ACADEMIA DE IDIOMAS, 

BOGOTÁ, 1 

SMURFIT KAPPA COLOMBIA - YUMBO 

VALLE  1 

Sociedad de cirugía ocular,  1 

Sociedad Tolimense de Ingenieros, 1 

Suiphar de Colombia, Inspectora de 

calidad 1 

Supermascotas veterinaria, 1 

Suramericana 1 

tecnologica del oriente 1 

Televideo S.A.S. 1 

TGI/Bogotá\ 1 

Tiendas Ara,   1 

Top Drilling 1 

Tostao BBI Colombia SAS 1 



 

Transportes Purificación S.A. -  1 

Trend Moda, facturadora y asistente de 

venta 1 

turgas s.a e.s.p  auxiliar HSEQ 1 

Turia group/docente de ingles 1 

Uniagustiniana -  1 

Uniandes Bogotá - Asistente graduado 1 

Unidad Central del Valle del Cauca 1 

Unidad de Gestión Pensional y 

Parafiscales - UGPP 1 

Unidad veterinaria mundo animal   1 

UNIMINUTO 7 

Universidad Artes  1 

Universidad César vallejo - Perú   1 

Universidad Cooperativa de Colombia 1 

Universidad de Ibagué  1 

Universidad de La Salle - Coordinadora 

de Comunicaciones - Bogotá D.C. 1 

Universidad El bosque  1 

Universidad Visión de las Américas 1 

University of Arkansas - Spanish 

instructor 1 

USI - Medico especialista 1 

Veta Education & Migration,  Gerente de 

Admisiones  1 

Vihonco ips  1 

Virtual Eyes Ltda 1 

Total  293 

 

 


